

Автор: Admin2

07.10.2015 16:13 - Обновлено 07.10.2015 17:30

6 октября 2015 года. Вместо главы МО Ясенево И. В. Гришиной, которая в сложное для жителей муниципального округа время, конечно же, совершенно случайно оказалась в отпуске, около спорного объекта появился ее негласный заместитель Антон Николаев.

В социальных сетях другой депутат, С. Менделеев, внес верное предложение: "нужно каждого депутата обязать каждый день писать всякое в ФБ или твиттере". Эту рекомендацию можно углубить и расширить: депутатам не только каждый день необходимо писать "всякое", но и говорить каждый день на камеру "всякое", дабы показать избирателям весь смысл депутатской деятельности - "вы нам напишите, мы вам ответим".

Молодой депутат Антон Николаев, представляющий интересы избирателей с 2012 года, стесняется камеры и просит многодетную бабушку, а также пенсионерку Елену Германовну сохранить видеозапись только для домашнего просмотра. Очень, очень странные пожелания молодого человека, можно сказать, на уровне той самой депутатской [музы](#), которая установлена на улице Рокотова.

Депутаты! Говорите громче... вас не слышно!

{youtube}mygtG_buT4k{/youtube}

Сергей Менделеев Mari Vladi нет, конечно - вот кто-то чуть выше поддерживает мою мысль - нужно каждого депутата (и тем более кандидата) обязать каждый день писать всякое в ФБ или твиттер.

Новоясеневский, 13. Приезд депутата А. Николаева

Автор: Admin2

07.10.2015 16:13 - Обновлено 07.10.2015 17:30

Victor Khot Сергей Менделеев Очень правильно Вы пишите,
пишите больше, чтобы больше людей, могло прочитать Ваши
высказывания.

Сергей Менделеев Да Вы пишите-пишите)) Дурь каждого она
видна должна быть - а то вдруг спросят, я сразу пару постов
покажу и все сразу будет понятно
